

Weingut Brenneis-Koch, Freinsheimer Str. 2, D-67098 Bad Dürkheim

Einwilligung in die Datennutzung gemäß der neuen EU-Datenschutzverordnung

Sind Sie mit den folgenden Nutzungszwecken einverstanden, kreuzen Sie diese bitte entsprechend an. Wollen Sie keine Einwilligung erteilen, lassen Sie die Felder bitte frei.

- Ich willige ein, dass mir das Weingut Brenneis-Koch postalisch Informationen und Angebote zu ihren Weinen und Produkten zum Zwecke der Werbung und Abwicklung von Verträgen übersendet.
- Ich willige ein, dass mir das Weingut Brenneis-Koch per E-Mail/Telefon/Fax* Informationen und Angebote zu ihren Weinen und Produkten zum Zwecke der Werbung und Abwicklung von Verträgen übersendet. (* bei Einwilligung bitte Unzutreffendes streichen)

Ohne Ihre Zustimmung können wir Ihnen keine Informationen etc. mehr zusenden.

Ort, Datum Unterschrift

Rechte des Betroffenen: Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht

Sie sind gemäß § 15 DSGVO jederzeit berechtigt, gegenüber dem Weingut Brenneis-Koch um umfangreiche **Auskunftserteilung** zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen.

Gemäß § 17 DSGVO können Sie jederzeit gegenüber dem Weingut Brenneis-Koch die **Berichtigung, Löschung und Sperrung** einzelner personenbezogener Daten verlangen.

Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch, per E-Mail oder per Fax an den Vertragspartner übermitteln. Es entstehen Ihnen dabei keine anderen Kosten als die Portokosten bzw. die Übermittlungskosten nach den bestehenden Basistarifen.